
JANOPAKARI SRI DODDANNA SHETTY's s. L. N. COLLEGE OF 

ARTS AND COMMERCE 
BENGALURU 

STUDENTS' SATISFACTION SURVEY 2019-20 

Course: BA Class: d Year:8019 30 

1QAC has framed questionnaire to find out the students views and suggestions with regard to Teaching- 

Learning and Evaluation. 

This processand analysis willenablethe institutionto facilitate and makeprovisions for Teaching- Learning. 

All questions should be compulsorily attempted. 

Each question has five responses, choose the most appropriate one. 

Following are questions for student satisfaction survey regarding teaching learning process. 

(1) Is the current syllabus being relevant for current trend? 

a)Strongly Agree (b) To certain extent (c) Agree (d) Yet to update 

2) Was the prescribed syllabus covered effectively? 

Serongly Agree (b) To certain extent (c) Agree (d) Partially covered 

(3) Is learning resources sufficient at the library referring to the course curriculum? 

a) Strongly Agree (6) To certain extent (c) Agree (d) Insufficient

(4) Is teacher actively involved in clearing the doubts on course curriculum? 

(aStrongly Agree (b) To certain Extent (c) Agree (d) Can't say 

(5) Is your mentor does a necessary follow up with an assigned task to you? 

(a) Strongly Agree (b) Jecertain extent (c) Agree (d) Can't say 

(6) Is teacher adopted advanced mode of teaching for effective delivery of course curriculum? 

aStrongly Agree (b) To certain extent (c) Agree (d) Yet to adopt

(7) Is teacher identify your strengths and encourage you with right level of challenges. 

(a) Strongly Agree (Fo certain extent (c) Agree (d) Yet to guide 

(8) Is teachers encourage you to participate in cocurricular and extra curricular activities?

(a) Strongly Agree (b) To certain extent (c) Agree (d) Can't say 

(9) Efforts are made by the college to inculcate soft skills, life skills.

(a) Strongly Agree (bMo certain extent (c) Agree (d) Can't say 

(10) What percentage of teachers use ICT tools for effective delivery of course curriculum? 

(a) Above 95% (b) 80- 90% (¢) 60-70 (d) Less than 20% 

Give any other suggestions to strengthen teaching learning process 
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JANOPAKARI SRI DODDANNA SHETTY'S S. L. N. COLLEGE OF 
ARTS AND COMMERCE 

BENGALURU 

STUDENTS' SATISFACTION SURVEY 2019-20 

Course: B Con-T Class: sm Year: 2el9-2z 

QAC has framed questionnaire to find out the students views and suggestions with regard to Teaching-

Learning and Evaluation.

This process and analysis willenable the institution to facilitate and make provisions for Teaching- Learning. 

All questions should be compulsorily attempted. 
Each question has five responses, choose the most appropriate one. 

Following are questions for student satisfaction survey regarding teaching learning process. 
(1) Is the current syllabus being relevant for current trend?

a) Strongly Agree (b) To certain extent (c) Agree (d) Yet to update 

(2) Was the prescribed syllabus covered effectively? 

ay Strongly Agree (b) To certain extent (c) Agree (d) Partially covered 

(3) Is learning resources sufficient at the library referring to the course curriculum? 

Strongly Agree (b) To certain extent (e) Agree (d) Insufficient 

(4) Is teacher actively involved in clearing the doubts on course curriculum? 

(a) Strongly Agree (b To certain Extent (c) Agree (d) Can't say 

(5) Is your mentor does a necessary follow up with an assigned task to you? 

(a) Strongly Agree (6To certain extent (c) Agree (d) Can't say 

(6) Is teacher adopted advanced mode of teaching for effective delivery of course curriculum? 
(a)Strongly Agree (b) To certain extent (¢) Agree (d) Yet to adopt

(7) Is teacher identify your stpengths and encourage you with right level of challenges. 

(a) Strongly Agree (byTo certain extent (c) Agree (d) Yet to guide

(8) Is teachers encourage you to participate in cocurrieular and extra curricular activities? 

(a) Strongly Agree (b) To certain extent (c) AgreeTd) Can't say 

9) Efforts are made by the college to inculcate soft skills, life skills.
(a) Strongly Agree (b) To certain extent (c) Agree (d) Can't say 

(10) What percentage of teachers use ICT tools for effective delivery of course curriculum? 
(a) Above 95% (b) 80 -90% (cY60-70 (d) Less than 20% 

Give any other suggestions to strengthen teaching learning process 
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JANOPAKARI SRI DODDANNA SHETTY'S S. L. N. COLLEGE OF 
ARTS AND COMMERCE

BENGALURU 

STUDENTS' SATISFACTION SURVEY 2019-20

Class: vSen Course: 13 Year: o9 

1QAC has framed questionnaire to find out the students views and suggestions with regard to Teaching- 

Learning and Evaluation. 

Thisprocess and analysis willenable the institutionto facilitate and makeprovisions for Teaching- Learning. 

All questions should be compulsorily attempted. 

Each question has five responses, choose the most appropriate one. 

Following are questions for student satisfaction survey regarding teaching learning process. 

(1) Is thecurrent syllabus being relevant for current trend? 
Strongly Agree (b) To certain extent (c) Agree (d) Yet to update 

(2) Was the prescribed syllabus coveredéftectively?
(a) Strongly Agree (b) To certaiextent (c) Agree (d) Partially covered 

(3) Is learning resources sufficient at the library referring to the course curriculum? 

(a) StronglyAgree (b) To certain extent (c) Agree (d) Insufficient 

(4) Is teacher activelyinvolved in clearing the doubts on course curriculum? 
(a) Strongly Agree (b) To certain Extent (c) Agree (d) Can't say 

(5) Is your mentor doés a necessary follow up with an assigned task to you? 

a)Strongly Agree (b) To certain extent (¢) Agree (d) Can't say 

(6) Is teacher adopted advanced modeof teaching for effective delivery of course curriculum? 
a) Strongly Agree (b) To ceptáin extent (c) Agree (d) Yet to adopt 

(7) Is teacher identify your strengths and ençoúrage you with right level of challenges 
aStrongly Agree (b) To certain exyeht (c) Agree (d) Yet to guide 

(8) Is teachers encourage you to participate in cocurricular and extra curricular activities? 

a) Strongly Agfee (b) To certain extent (c) Agree (d) Can't say 

(9) Efforts are made by the college to inculcate soft skillsife skills. 

(a) Strongly Agree (b) To certain extent (c) Agpée (d) Can't say 

(10) What percentage of teachers use ICT togks for effective delivery of course curriculum?
(a) Above 95% (b) 80 - 90% (c) 60-70Md) Less than 20% 

Give any other suggestions to strengthen teaching learning process 
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Janopakari Sri Doddanna Setty's

S.L.N. College of Arts & Commerce 
Recognised by Govt. of Karnataka, Afiliated to Bangalore Central University) 

Recognised by UGC Under 2 (F), 12(B) NAAC Accredited B' Grade 
Fort, Bangalore - 560002. E-mail : degreecollege@slncharities.org principal@slncollege.com 

Date: 19l3 21. Ref. 

ACTION TAKEN REPORT ON SSS 2019-20 

1QAC has framed the standard questionnaire to strengthen Teaching, Learning and Evaluation. 
SSS is taken through offline mode at the last week of the closure of odd semester. Students are 
well informed about the purpose of getting these feedback from them and suggestions made by 
students are taken into consideration and comply based on the priorities. During the last few 
years, suggestions made by students with regard to Teaching, Learning and Evaluation process
enabled the institution to augment necessary infrastructural facilities and learning resources 
from time to time. Following are some of the implementations based on suggestions by students- 

(1) 
(2) 

Sports movie on Social Awareness by Business Guru. 
Fit India Movement on National Sports Day - Major Dhyan Chand for fitness for 

students and staff.

(3) Special lecture by Shri. Mohan Ramaiah, General Manager, WIPRO Technologies, 

Bengalore. 
Samvada Youth Resource Centre, Bengalore organized short movie on social issues 
and awareness for students and staff. 

(4) 

(5) To enrich the course curriculum, college has organised Commerce Fest during the 

year. 
Promoted and trained students to participate State Level Elocution Competition at (6) 
BES College, Bengalore and our students have won the prize.
Taken students to watch motive on culture and value system movie "India Vs 
England" directed by Dr. Nagathihalli Chandrasekhar. 

Organised Personality Development, self grooming and interview facing skills byY 
Gillette Company, Bombay. 

(7) 

(8) 

(9) Special guest lecture on Job Opportunities, Competitive Examinations, GST, 
Auditing, Income Tax, etc. 

Department of History organized exhibition on Old coins and monuments with special (10)
talk by Sri. 0. Ramrao, Retd. MICO Employees & Coin Expert, Bengalore. 

(11) Organised educational tours during the; 

(12) Conducted one day seminar on Literary by Central Literary Academy, Bengalore. 
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